

2023年4月28日

東京都港区浜松町二丁目 11番3号日本マスタートラスト信託銀行株式会社

## 「パートナーシップ構築宣言」公表のお知らせについて

日本マスタートラスト信託銀行株式会社(東京都港区、代表取締役社長/向原敏和、以下「当社」) は、「未来を拓くパートナーシップ構築推進会議」の目指す姿に賛意を示し、このたび「パートナーシップ構築宣言」を公表いたしましたのでお知らせいたします。

「パートナーシップ構築宣言」は、すべての取引先との共存共栄を目指すパートナーシップを構築するための取り組みについて、これを企業の代表者の名前をもって宣言するものです。

当社は、「日本社会に不可欠な社会基盤になる」という経営ビジョンに基づき、我が国の資本市場の発展に貢献することを目指しております。

当社はこの資本市場の発展のために、すべての市場参加者が各々に成長することで共に盛栄できるように、市場サプライチェーン全体の価値向上に尽力してまいります。

## 「未来を拓くパートナーシップ構築推進会議」

経済産業大臣、内閣府特命担当大臣(経済財政政策担当)、厚生労働大臣、農林水産大臣、国土交通大臣、日本経済団体連合会会長、日本商工会議所会頭、日本労働組合総連合会会長をメンバーとする会議

「パートナーシップ構築宣言」ポータルサイト

https://www.biz-partnership.jp/

日本マスタートラスト信託銀行株式会社の「パートナーシップ構築宣言」 https://www.biz-partnership.jp/declaration/24643-11-00-tokyo.pdf

以上

本件に関する問合わせ先 日本マスタートラスト信託銀行株式会社 総合企画部 電話番号 03-5403-5066